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B Observa la imagen y responde :
Figura1l: Enlace iénico del NaCl
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Atomo Na Atomo CI lon Na'

. {Qué atomo cede el electrén? C\ CA\Q'(V\ 0O Do-

. ¢{Qué atomo gana el electrén? r:,\ mkmc’ C\

‘Escriba la configuracién electrénica del i6n sodio y del i6n cloro.
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smacton del enlace de AIC), en forma de estructura de
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En tu cuadopny s————

Represente tres diferentes enlaces 16nicos con plastilina
tipo de 4tomos representay elabore el diagrama de
stomo cede el electron 'y cubl lo recibe.

nlace covalente

Este enlace busca cumplir con |a ley del octeto, donde se com

tjemplo Cl,
o
o © iy
O C
‘@’ °O
@ . P
“ n
o 9 $ -
Aomo de doro
Aome de A0

altiple

inlace covalente ™ '
ce (ten 203 pares de electrones. Ejemplos: O, N

| mpa
Enestas moléCUhs’eco P
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\To—— TR cada uno: B |

elementos y esquematiza

a. Magnesio y oxigeno d. Potasioy :23‘|C|0
b. Cloro y bromo e. Cloroy calcio

¢. Potasio y oxigeno

B Las especies siguientes contienen enlaces covalentes multiples. Elabora una estructura de Ley
para cada una:

a. HCN c. O,
b. SO, d. NO,

9 Entre cuéles de los siguientes pares de elementos cabe esperar un enlace covalente, Es;nh
caso afirmativo las formulas correspondientes. ——

a. Hidrégeno y cloro. | b. Cloro y magnesio.( ¢. Hidrégeno y oxigeno.| d. Nitrége
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4 g B |
| ) JA qué clase de enlace pg
agnesio (MgCl,) ¢ "efecy;

m
0 e’
p Esquematiza el enlace entre el cloroy

Cl: My C|:
e

Calae

I(DﬁTCO

ED Seriale el compuesto que solo posee enlace covalente.
a) KCl
b) BaCO,
¢)H,50,
d) KNO,
e) BaO

D Indique qué tipo de molécula se presenta de acuerdo al tipo de enlace.

a)H, SOv-y »_;-f'l' 5 f) CO, \’\.e“ﬁwoﬂ?clf_

2

b)Cl, ) g)H,0 \\C \evera

2 h) HN02 L‘CJP(O
hele.om

IIN, ) HCl

'F i) CO
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Enlace metalico

oycudless
Consultaen qué consiste un enlace metalicoy On'sug Prog,
Realiza un gréfico. gy,
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9 Completa la siguiente tabla:

Caracteristica Enlace iénico  Enlace covalente | Enlace my

\’_}('3%1_5, et | Q'xQ .

\:-)f'i' “ ; . %

-

Particulas que los forman 1ones
Estado fisico a temperaturaambiente ' (5 - ir. 2 Aok 6(; spfg Y
Lidal s

Punto de fusién
Punto de ebullicién

Conductividad eléctrica

Solubilidad
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